T L A Č O V Á    S P R Á V A


Autor: Miloš Paulovič
Názov výstavy: FRAGILE
Miesto konania: Galéria Výklad, Hlavná 8, Trnava
Kurátorka: Barbora Jurčová
Vernisáž: 02.02. (piatok) 2024 o 18:30
Trvanie výstavy: od 03.02. 2024 do 03.03. 2024

​​Miloš Paulovič (1985, SK) absolvoval odbor štukatérstvo na SŠUP v Kremnici a v súčasnosti pracuje ako skladník. Do Galérie Výklad sme sa ho rozhodli zaradiť ako neprofesionálneho umelca, po vzhliadnutí jeho kresieb ocenených na celoštátnej postupovej súťaži neprofesionálnej výtvarnej tvorby VÝTVARNÉ SPEKTRUM. 
Miloš Paulovič sa aktuálne vo svojej tvorbe venuje najmä kresbe. Precíznym hyperrealizmom v sérií FRAGILE artikuluje pocit krehkosti. Motív figúry “uväznenej” v škatuli u neho predstavuje symbolické útočisko, ktoré môže byť ľahko narušené vonkajšími vplyvmi. Paulovič odkazuje aj na komplexnú problematiku konzumu a jeho vplyv na človeka v kontexte kapitalizmu. Používa symboliku škatúľ ako metaforu pre spoločnosť, v ktorej jednotlivci často vlastnia množstvo vecí, no sú závislí od neustáleho nakupovania a hromadenia materiálnych statkov, v honbe za ekonomickým úspechom.
Autor týmto spôsobom poukazuje na zraniteľnosť jednotlivca v rámci kapitalistického systému, kde konzum a ekonomický rast môžu prevažovať nad ľudskými potrebami a hodnotami. Diela Miloša Pauloviča tak poukazujú na túžbu po slobode a na potrebu hlbšieho zamýšľania sa nad tým, čo robí život skutočne zmysluplným. Majú snahu podnietiť diváka k zamysleniu sa nad svojím vlastným vzťahom k materiálnym veciam a nad dôsledkami pre spoločnosť a jednotlivca.

Projekt, ako aj chod galérie na rok 2024 z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia.
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