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Turcianske kultirne stredisko
v Martine





Klasika sa scéne III.

- Večer komornej hudby –

Dňa 23. augusta 2018 o 18.00 hod. sa v Turčianskej galérii v Martine uskutoční ďalšie z cyklu hudobno-poetických stretnutí v rámci projektu Klasika na scéne III. s názvom Večer komornej hudby. Stretnutie bude venované turčianskemu rodákovi, významnému slovenskému muzikológovi, pedagógovi, autorovi mnohých vedeckých prác a publikácií profesorovi Borisovi Banárymu. Podujatie sa uskutoční pri príležitosti životného jubilea tejto významnej osobnosti.
Počas večera zaznie v svetovej premiére cyklus skladieb pre klavír, husle a kontrabas martinskej skladateľky Kamily Šimonovej, ktorá sa predstaví ako klavírna hráčka spolu s fenomenálnymi inštrumentálnymi hráčmi, Romanom Patkolóm (kontrabas) a Marekom Končekom (husle). Umelecké slovo prednesie členka Slovenského komorného divadla v Martine Zuzana Rohoňová.
Projekt Klasika na scéne III. je podporený z verejných zdrojov poskytnutých Fondom na podporu umenia a spolufinancovaný s podporou Žilinského samosprávneho kraja. Spoluorganizátorom projektu je Turčianska galéria v Martine.

Srdečne Vás pozývame a budeme radi, ak naše podujatie podporíte svojou osobnou účasťou.
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